



**Памятник «С чего начинается Родина»
был открыт 8 мая 2015 года**
Авторы: С. Титлинов, И. Якушев, А. Медведев.

В Екатеринбурге, есть много мест, куда люди приходят и приносят цветы, и вспоминают, что когда-то что на нашу Родину напали враги. А солдаты воевали с врагами и многие погибли, но они победили, чтобы мы сейчас жили хорошо и спокойно.

Сейчас мы с Вами, пойдем на экскурсию.



В нашем городе есть памятник «С чего начинается Родина». В центре маленький мальчик, который, стоя на табурете, примеряет шинель своего деда. Мальчик здесь символизирует память. Ту самую, с которой начинается Родина. За спиной мальчика стена с множеством пустых рамок. В эти рамки горожане могут помещать фотографии своих родственников-фронтовиков или материалы, рассказывающие о них.



На обратной стороне стены надпись:
«С чего начинается Родина.
Защитникам отечества посвящается»



Где: около здания ДК Железнодорожников.
Координаты монумента «С чего начинается Родина»
в Екатеринбурге: 56.855823, 60.602675.



ВНИМАНИЕ!

У памятника нельзя кричать, бегать, рвать цветы, обрывать листья с деревьев. Там нужно вести себя спокойно.

Расскажи своим близким и друзьям о нашей прогулке!

Работу выполнила:
Лаптева Злата, 5 лет
Воспитатель:
Катрухина Ольга Сергеевна
МАДОУ № 358 «Лесная полянка»